



同心庆七一 喜迎二十大

审计局 6月30日,市审计局开展了庆祝建党101周年主题系列活动,引导全体党员干部职工感党恩、听党话、跟党走。

活动中,市审计局组织了“学习强国”挑战答题竞赛,并为7月份入党的同志过政治生日。全体党员重温了入党誓词,该局相关负责人为全体党员上了《一生不变的名字——共产党员》的专题党课。带领大家回顾了党的光辉历程,结合单位实际情况,就如何发挥党建引领作用进行了讲解。

通过开展系列庆七一活动,进一步激发了全体党员的责任感和使命感,坚定了永远跟党走,为共产主义奋斗终身的理想和信念。
李晓伟 任晓志

烟草局 近日,汝州烟草专卖局结合实际,开展了庆七一系列活动。

该局城区卷烟专卖全体职工观看了平顶山市烟草专卖局举行庆祝建党101周年迎七一讲党课活动,聆听了平顶山市烟草专卖局主要负责人为全系统党员干部讲授题为“向史而新再出发,继往开来再出发”七一专题党课。

通过系列活动的开展,引导全体党员干部把爱国热忱转化为推动工作的强大动力,以积极饱满、昂扬向上的工作态度,凝心聚力做好本职工作;以踏石留印、抓铁留痕的信心和决心,不忘初心、牢记使命,努力为实现平顶山市烟草高质量发展再创佳绩、再立新功。
李晓伟 潘燕燕

煤山街道 “感谢党组织关心,感谢街道人大领导的照顾,我将听党话、跟党走,立足本职做好群众‘代言人’。”7月1日上午,看到前来慰问的煤山街道人大代表一行,第四届、第五届全国人大代表、葛庄村村民许木激动地说道。

为了庆祝第101个党的生日,坚定把人大工作置于党的领导之下,更好把人大代表团结在党的周围,当日上午,煤山街道组织辖区人大代表以多种方式庆祝中国共产党成立101周年,共同祝福伟大祖国繁荣昌盛。

在煤山街道人大代表联络站,与会代表分别进行履职交流,一起听取智慧人大专题报告,共同参加集中培训,随后参观考察西东社区等基层人大联络站基础设施建设情况,对下半年的人大工作提出了具体的意见与建议。
郭营战 李根立

团市委 学史明理,学史增信,学史崇德,学史力行。为庆祝建党101周年,7月1日,团市委举行了庆七一系列活动。

活动开始,参加活动的党员同志们面向党旗,重温入党誓词,激发同志们内心的爱党爱国热情,坚定大家不忘初心、牢记使命的信念,使大家以奋发昂扬的斗志投身工作当中。此次活动也使党员同志们时刻牢记要充分发挥先锋模范作用,践行全心全意为人民服务的宗旨,用自己的实际行动和人格力量,做履职尽责的合格党员,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

宣誓结束后,举办了“读书交流分享会”,参加活动的同志们选取自己喜欢的书籍和段落进行交流分享。分享会结束后,大家纷纷表示,读书不仅可以提升自己的理论素养、锤炼自己的党性,更能激起自己干事创业的热情。在今后的工作中,将立足自身岗位,学思践悟、知行合一,努力把学习成果转化为更加坚定的理想信念、更加实在的工作成效,向党的二十大献礼。
李浩然 闫超

市鑫源公司 近日,市鑫源公司组织开展“同心庆七一、喜迎二十大”党建系列活动,通过召开6月份主题党日、举办“学习强国”答题挑战赛、党委书记讲党课、重温入党誓词、参观临汝县抗日县政府旧址纪念馆等多种形式,动员和激励集团党员干部不忘初心,砥砺前行,以更新的面貌、更大的作为、更好的业绩,奋力谱写鑫源集团高质量发展新篇章,以党和人民满意的工作答卷献礼党的二十大。

“我志愿加入中国共产党……”当天,全体党员佩戴党徽,面向鲜红的党旗,举起右拳,庄严宣誓。每一位党员字字铿锵,心潮澎湃,回顾了自己在入党宣誓时的庄严承诺和坚定信念,心灵再一次受到洗礼,思想又一次得到升华。全体党员还赴临汝县抗日县政府旧址瞻仰参观。随着讲解员的脚步和讲解,皮徐支队在大峪抗日根据地的艰苦卓绝斗争和坚持抗战的丰功伟绩,一一映入眼帘。大家聚精会神聆听、观看、讨论,瞻仰一幅幅革命照片和一件件历史遗存,重温共产党人艰苦卓绝的奋斗历程,深切感受革命先烈为了信仰艰苦奋斗的豪迈气概。



团市委读书交流分享会现场

通过开展层次丰富的系列活动,进一步提高了党组织生活的感染力、吸引力,激励党员不忘初心、牢记使命,始终践行入党誓词,以时不我待的责任感、只争朝夕的紧迫感,进一步激发干部职工“闯”的精神、“创”的劲头和“干”的作风,奋力开创鑫源公司发展新局面。
陈晶

供电公司 为庆祝中国共产党建党101周年,进一步激发党员工作活力和爱国热情,引导广大党员干部职工爱党爱国热情和投身公司建设的工作激情,推动公司高质量发展贡献智慧和力量,市供电公司在党的生日到来之际,举办了“喜迎二十大 颂歌献给党”红歌赛暨新时代文明实践实践活动。

一首红歌一面旗帜,用嘹亮的歌声歌颂伟大的祖国、伟大的党,该公司13个党支部150余名党员干部用饱满的热情、昂扬的精神展示了党员的风采、旗帜的力量。红歌赛既是一场比赛,更是一场生动的党史课堂,《没有共产党就没有新中国》《红旗飘飘》《映山红》《不忘初心》,一首首红歌让大家重温党的峥嵘岁月,感悟党的光荣伟大,唱出激情、唱出力量、唱出团结、唱出干劲。

活动中,市供电公司优秀共产党员、优秀党务工作者进行表彰,全体党员面向党旗重温入党誓词。党员陈汝峰讲述党史故事《西柏坡精神》,从百年党史中汲取智慧和力量,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、恪守初心、砥砺前行,全面践行人民电业为人民的企业宗旨。对赵亚军、赵延涛两位同志进行访谈,讲述他们以踏实勤恳、吃苦耐劳的工作态度,立足岗位,不断创新,勇于担当,展现新时代电网人的新担当。
李晓伟 韩笑 马笑丹

市一院 7月1日下午,市第一医疗健康服务集团总医院举行了“光阴沉淀,浓情盛夏”庆祝中国共产党成立101周年暨汝州市第一医疗集团总医院70周年主题演讲比赛。

比赛在庄严的国歌声中拉开序幕,全体党员、预备党员重温了入党誓词。此次比赛是该院庆祝建院70周年系列活动的重要组成部分,是挖掘自身潜力、学习党史、汲取文化力量的平台。自6月14日医院开始征集投稿,经过前期各党总支、支部的大力宣传和精心筛选,在6月28日下午集团总医院第十次党建工作周例会上进行了初赛选拔,通过激烈的选拔,最终9名医务工作者从23名参与者中脱颖而出进入总决赛。

总决赛中,参赛选手从在集团总院所见、所闻、所亲历的细节片段出发,讲述自己在集团总院发生或见证的感人故事,用契合主题、与时代发展同步、弘扬正能量的文学作品,通过生动的语言、真挚的情感,从不同角度讲述了党的光辉历程和医院事业发展,抒发了爱党爱国爱院情怀,展现了集团总医院医务工作者良好的精神风貌和强烈的责任担当。
李晓伟 王文璐

洗耳河街道 “作为一名共产党员,我同大家一样有两个生日,一个是出生日,另一个是政治生日。政治生日,使我强化了党性意识和宗旨意识。今天,我借助政治生日的机会再立誓言:不忘初心、牢记使命,对党忠诚、勇于担当,为党的事业贡献自己的力量。”7月1日,站在党旗下,洗耳河街道党员范素红激情感言。

当天上午,该街道机关党支部在市文庙爱国主义教育基地组织开展了“同心庆七一 喜迎二十大”主题党日,为部分党员过政治生日,参观爱国主义教育基地。大家共同参观了中原军政大学档案资料、抗美援朝老兵实物展、汝瓷烧制技艺展览,并现场聆听工作人员讲解那段难忘的岁月。

该街道负责同志带领工作人员深入辖区老党员王占柱、李留家中,看望老党员,为他们颁发“光荣在党50年”纪念章,传递党的关心和爱护。

“在党的生日当天,为我们这些老党员颁发‘光荣在党50年’纪念章,这是党组织对我们最大的认可,是我们的最大的荣誉。我感到特别光荣、特别激动、特别自豪……”,抚摸着刚刚佩戴上的纪念章,老党员王占柱激动地说道。
李晓伟 丁亚伟



洗耳河街道机关党支部面向国旗庄严宣誓

平顶山市生态环境局

7月1日,平顶山市生态环境局汝州分局举行升国旗暨重温入党誓词活动,分局班子成员带领全体党员参加活动。

上午8时30分,该局党员在国旗台前整齐列队,在雄壮的国歌声中,国旗冉冉升起,参加活动的同志面向国旗行注目礼。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”升国旗后,汝州分局负责人带领大家面向党旗重温入党誓词。

参加活动的同志表示,通过此次七一升国旗暨重温入党誓词活动,进一步激发了环保系统党员干部爱党爱国热情,在今后的工作中会以更加奋发昂扬的斗志投身生态环境保护事业,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。
宋乐义 杭高博



平顶山市生态环境局汝州分局党员重温入党誓词

简讯

●6月30日上午,市邮政管理局党支部以6月份主题党日为契机,开展了以“迎难而上扬精神,奋楫争先开新局”为主题的党日活动。
宋乐义 通讯员 高辉

●为庆祝中国共产党成立101周年,进一步激励全体党员干部持续争强凝聚力、战斗力和创造力,市农村公路管理所组织开展了一系列内容丰富、形式多样的庆七一活动。
李晓伟 尚自秋

●6月27日,市自然资源和规划局举办庆祝中国共产党成立101周年系列活动暨党内表彰大会。与会全体人员重温入党誓词后,党组书记杨景山带领大家认真回顾了振奋人心的强国史,旨在通过不断地党史学习教育,回顾党的历史,重塑民族自信,坚持党的领导,赓续红色基因,从百年党史中汲取创造美好未来的力量。
陈晶

●6月30日上午,市交通运输局运管局班子成员走访慰问离退休老党员,为他们送上党的关怀和节日祝福,感谢他们为党和道路运输事业所作的贡献。
宋乐义 陈跃强 谢晓东

●7月1日,市统计局举办庆祝建党101周年系列活动。通过不忘初心使命,重温入党誓词,共过政治生日,增强党员意识,表彰先进典型,树立奋斗榜样,学习重要讲话,开展党性教育等活动开展,激发全体党员干部发挥实干精神,助力汝州跑出高质量发展加速度。
牛莉萍 王攀峰

●七一前后,小屯镇积极开展重温入党誓词、发放光荣在党50周年纪念章,看望慰问困难党员,通过观看红色影视教育片,举办“学习强国”挑战赛等,多种形式庆祝建党101周年。
韩璐

●7月1日,夏店镇通过开展慰问,上党课,颁发“光荣在党50年”纪念章,到太峪镇原临汝县抗日县政府旧址参观,进行红色传统教育等系列庆七一活动。
平克申

●7月1日上午,市科协机关党支部开展了庆祝建党101周年暨七一、感党恩系列主题活动。
董洁英

●6月30日上午,煤山街道在机关6楼会议室举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,为“光荣在党50年”党员颁发纪念章及《致“光荣在党50年”纪念章获得者的一封信》,向他们为辖区发展做出的贡献表示衷心的感谢。
李启迪

市交通运输局

7月1日,市交通运输局各党总支、支部以“迎难而上扬精神 奋楫争先开新局 庆祝中国共产党成立101周年”为主题,开展庆祝中国共产党成立101周年系列活动。

交通运输局各党总支、支部开展“学习强国”挑战答题比赛活动,全体党员重温入党誓词(如下图),再次学习《中国共产党章程》,宣誓永葆共产党人的先进本色;并为六、七月份入党的同志过政治生日。活动中,该局机关支部学习观看了《习近平在中共中央政治局第三十九次集体学习时强调:把中国文明历史研究引向深入,推动增强历史自觉坚定文化自信》微视频;运管局党总支对“学习强国”及参加挑战赛优秀人员进行表彰;交通运输综合行政执法大队党总支带领党员共同观看了廉政教育片《零容忍》;农村所党总支组织全体人员观看了主旋律电影《长津湖之水门桥》。

通过开展主题鲜明、形式多样的庆祝活动,进一步激发了交通运输系统全体党员奋进新时代、筑梦新征程的历史使命感和责任意识,坚定了为共产主义事业奋斗终身的理想信念。
宋乐义 仝霖

